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COMUNE DI LEVICO TERME
Provincia di Trento 

IL SINDACO 

Levico Terme, 24 settembre 2019 

Preg.mo Signor 
CRISTIAN LIBARDI 
Consigliere comunale 
del Gruppo “Lega per Salvini” 
38056 LEVICO TERME (TN)

Oggetto: Risposta interrogazione dd. 5 settembre 2019 assunta a prot. n. 17131 dd. 6 
settembre 2019 dal titolo “Interrogazione asilo nido comunale”.

Con riferimento all’interrogazione dd. 5 settembre 2019 assunta a prot. n. 17131 dd. 6 
settembre 2019 dal titolo “Interrogazione asilo nido comunale”, si riferisce quanto segue. 

1) La prosecuzione dei lavori – pianificata e prevista, rispetto alla data di riapertura dell’Asilo Nido, 
riguarda unicamente lavorazioni che non contrastano con l’attività didattica. Di ciò è stata data 
opportuna comunicazione nel corso della preventiva riunione con i genitori dei bambini iscritti. 

2) La struttura non necessita di rilascio di un nuovo certificato di agibilità rispetto a quello 
originario rilasciato in data 20 settembre 1983 (allegato in copia), stante la natura dei lavori 
svolti ed in via di ultimazione. Peraltro, le modifiche apportate al D.P.R. 06.06.2001, n. 380 
“Testo Unico per l’edilizia” dal D.Lgs. 222/2016 hanno disposto che altri pareri di natura tecnico 
– discrezionali non verranno corrisposte dall’APSS, inclusi i casi funzionali alla concessione di 
deroghe. Detto parere (igienico – sanitario) per il rilascio della concessione/autorizzazione 
edilizia è stato assunto – sul progetto - al protocollo comunale al n. 7933 dd. 16.05.2013, di cui 
si allega copia. 

3) L’amministrazione comunale si rende da subito disponibile per l’effettuazione di un sopralluogo 
nei locali dell’Asilo nido, compatibilmente con lo svolgimento dell’attività didattica. 

4) Non sussistono motivi per fare dubitare sulla sicurezza della struttura. 

5) Sussistono i requisiti di sicurezza e legali tali da consentire la fruizione della struttura. 

6) La Direzione dei Lavori ed il Coordinamento per la Sicurezza in fase esecutiva sono affidati 
all’arch. Paolo Luchi con studio tecnico a Pergine Valsugana (TN), Via Pennella n. 42. 

Distinti saluti. 
Il Sindaco 

- Gianni Beretta - 
All.ti: C.s.. 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, 
valido a tutti gli effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (art. 3 bis D.Lgs. n. 82/2005). 
L'indicazione del nome del firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D.Lgs. n. 39/1993). 

Firmato digitalmente da

GIANNI BERETTA

CN = BERETTA
GIANNI
O = non presente
C = IT
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